
Do you have any safety concerns if and when parking on campus?
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What do you believe is the most effective solution to increase safety in UCR
parking lots?

Quality of Student
Parking Survey

 

of students choose not to park
on campus due to high parking

prices.

35.27%

U C  R I V E R S I D EU C  R I V E R S I D EU C  R I V E R S I D E

Total Responses: 1128

33.77%

38.30%

11.92% 9.05%

  29.98%
28.78%

23.89%

15.42%
1.93%

of students choose not to park
on campus due to fear of

personal and vehicular safety

17.04%

Concern: Car burglary
29.98%

Concern: Personal Safety
28.78%

Concern: Vandalism
23.89%

Concern: Car Accidents
15.42%

6.95%



58.5%

Did you know?
   58.47% of students

have, or know someone
who has, felt unsafe

walking to and from UCR
parking lots.

Rank how accessible UCR
disabled parking is:

1 = Not
accessible

 
5 = Highly
Accessible

On a scale of 1-5...

   On average,
students
ranked

disabled
parking

accessibility
at a 3.

How can UCR make
improvements to parking?

"More
garages.

Reduce the
price."

"Why do I pay
almost 450 a

year to
park...where

my stuff gets
stolen?"

"Offer
weekly/bi-

weekly
passes." "Please get

security
cameras...these
incidents aren't

going to stop
because they are

not getting
caught."

"Get UCPD to
actually

investigate
crime reports."


